



A tutti gli Operatori Economici

Prot. n. 7 del 04/01/2022

OGGETTO: ERRATA CORRIGE ALLA NS. NOTA N. 379 DEL 29/12/2022

LETTERA DI INVITO A PROCEDURA NEGOZIATA

ai sensi dell'art. 36, c.2, lett.b) del D.Lgs. n.50/2016 e s.m.i. e della della L.120/2020

LETTERA DI INVITO PER MANUTENZIONE STRAORDINARIA E RISANAMENTO CONSERVATIVO DEI LOCALI DEL DEAMBULATORIO DEL 1° LIVELLO DELLA CHIESA DI S. MARIA DELLE GRAZIE E PROTEZIONE DEL PAVIMENTO MAIOLICATO DELLA STESSA (RESTAURO DI PARTE DEI MANUFATTI DEL POSSEDUTO MUSEALE) CUP F67H21004250002 - CIG 9578733C85

In riferimento alla ns. nota n. 379 del 29/12/2022, trasmessa a mezzo pec a tutti gli operatori economici sorteggiati, si informa, che l'importo a base d'asta è di € 112.821,03 anziché di € 112.850,00 così come meglio specificato nella tabella sotto riportata.

IMPORTO: € 112.821,03 di cui **€ 105.325,90** a base di gara per i lavori a misura ed **€ 7.495,13** per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso.

Ci scusiamo per l'inconveniente e restiamo a Vs. disposizione per qualsiasi chiarimento.

Distinti saluti.

Napoli, 04/01/2023

Amministratore Unico
Avv. Maria d'Elia

